

Guerlain: dodir zlata za blistavi proljetni ten

Guerlain je ponovno lansirao svoje izvrsne tekuće i kompaktne pudere s efektom mladenačkog sjaja i pomlađivanja. Od prvog lansiranja 2009. godine, Parure Gold je radikalno podigao ljestvicu vezanu za blistave make-up rezultate

Guerlain Parure Gold linija je tekućih i kompaktnih pudera za najzahtjevnije žene koje traže skincare i make-up u jednom. Danas, Parure Gold ide još i dalje u segmentu blistavog sjaja i pomlađivanja s dvije odlične inovacije.

PARURE GOLD Fluid Foundation SPF 30 – je tekuća verzija koja kupa kožu u velu posutom tisućama zlatnih čestica. Njegova neprimjetna, ugodna tekstura obavija kožu do savršenstva. Samo nekoliko kapi bit će sasvim dovoljno. Svilen poput nježnog milovanja, fluid obavija lice neopipljivim filmom koji trenutačno izglađuje bore i tanke linije. Nemastan i lagan, na licu ostavlja jedinstven, nježan i prozračan sjaj svojstven zlatu.

PARURE GOLD Compact Foundation SPF 15 – je tekstura u kompaktnoj verziji, na pola puta između podloge pudera i prešanog pudera, daje nam obećanje mekoće, stapajući se nevidljivo s kožom kako bi napravio ujednačenu boju tena i naglasio njegovu prirodnu ljepotu. Nanesen na lice kistom ili spužvicom realizira besprijekoran 'finiš'.

Kako bi bolje odgovorila na traženja i potrebe svih tonova kože, Parure Gold paleta je obogaćena novim nijansama i pruža suptilne tonove u svojim bojama, za različita tržišta.

L'Or baza za make-up: od trenutka nanošenja, gel se topi u kožu, pružajući intenzivan osjećaj svježine. Ten je ožvijen i svjetliji. Hidratizirana, koža je mekša i ljepša. Ova high-tech formula priprema kožu za make-up i čini ga dugotrajnijim i postojanijim. Jedinstvena kombinacija 3 visoko razgranatih polimera, tvori zaštitnu i tonizirajuću mrežu na površini kože. Fina i savršena, trenutačno izglađuje kožu lica bez ikakvih neugoda i djeluje poput dugotrajne membrane na površini kože. Neprimjetno se stapa s kožom, održava nivo hidratacije tijekom cijelog dana (noći) i make-up ima cjelodnevnu postojanost.

